驰骋赛场青春区杨

人文艺术学院第十七届校春季运动会剪影

本次运动会在各学院的精心组织和参与下圆满结束,我院荣获第十七届运动会精神文明奖。运动员们亦取得优异成绩,在女子跳远、女子1500m比赛中分别取得第一、第三的优异成绩,在团体赛女子4×400m、女子4×100m比赛中分别荣获第二、第三的好成绩。

满怀期待的运动会告一段落,各类演出的相继亮相、赛场上的刺激比拼还历历在目。在这场盛事落幕以后,我们一起来回顾一下"我"和运动会的那些故事吧。

和风丽日,碧空如洗。操场上一派火热的场景:老师们神情激动,学生们满脸激情,纷纷涌入操场。大家都穿着鲜艳的运动服,整齐划一地排成队伍,迈着坚定的步伐,向主席台走去。他们展示出少年特有的朝气与活力,笑容满面。

随着各种项目的举行,运动场上一片欢声笑语。红色塑胶跑道上,运动员们像离弦的箭一样,飞快地向前跑去。这时,跑道两边的同学围成了一堵厚厚的人墙,大家不断高喊着:"加油! 加油! "洋溢着激情与鼓励。

有的同学跳高,姿势潇洒利落,展现出优秀的身手;有的同学握紧的接力棒,不到终点的那条线我们绝不抛弃,也不放弃;有的同学站在跳远场上,奋力一跃,一丝一毫也没有浪费,展现出坚持不懈的精神。

一个个矫健的身姿,一声声雄壮的呐喊,一排排整齐的动作,一张张热情的笑脸永远留在了我们的心中。他们用自己的努力和汗水,展现出了团结拼搏的精神,也展示出了年轻一代的朝气与活力。在这个赛场上,我们带着一份热爱而来,拼尽全力只为不留遗憾。



记者:同学你好。请问这场接力比赛对于你有什么样的收获呢?

杨宝莉:在这场接力赛中,我深刻体会到了团队合作的重要性。我觉得与队友们的默契配合和相互鼓励是取得胜利的关键。在比赛中,我们一起努力,共同为团队争取荣誉。

记者:同学你好。请问作为护旗手,在走方阵的过程中,你有什么特别的感受吗?

王寻诺:作为一个护旗手,对我来说要多出一份责任感,走在队伍前面要更注意自己的一举一动。但我也觉得非常骄傲,能够在这样的场合中站在队伍前面护旗。





记者:同学你好,在观看这一次的运动会,你有什么感受?梁苗:看着同学们一个个在跑道上拼搏,我的内心十分激动。他们奋斗、拼搏,为了自己的目标而努力,冲向终点时的心情是无法来用言语表达的。无论结果如何,比赛就是这样,有苦又有甜。

记者:同学你好。请问你对今年啦啦操的表演有什么样的感想?

高婷婷:啦啦操的排练从一开始的稚嫩,一直到今天正式上场演出大家非常自然的露出笑容,用最热情的态度去表演,我觉得是一个很值得骄傲的事情。大家每天在一起排练,我们都在和谐友爱的运动环境中感受到集体的温暖和情感的愉悦。虽然非常辛苦,但是都在为了能够给学院争光添彩而努力。

(图片来源新媒体运营中心)